[bookmark: _GoBack]ملاک امتیاز بندی :جدول آیین نامه ارتقاء با رعایت سقف امتیازات و با رعایت شرایط زیر
الف- حداقل امتیاز لازم برای انتخاب پژوهشگران گروه دانشگاه‌ها، مراکز آموزش عالی و واحدهای پژوهشی و حوزه های علمیه ، کسب امتیاز 100 از همه ی بندهای پژوهشی آیین نامه می باشد. 
ب- حداقل امتیاز برای انتخاب پژوهشگران گروه دستگاه‌های اجرایی استان ، کسب امتیاز 55 از همه ی بندهای  پژوهشی آیین نامه می باشد. 
ج- پژوهشگران مراکز تحقیقاتی و جهاد دانشگاهی با پژوهشگران بند الف مقایسه شده، ولی در عین حال حداقل امتیاز لازم برای شرکت در رقابت این مراکز کسب امتیاز 70 از همه ی بندهای  پژوهشی آیین نامه می‌باشد.  
نکات:
1. انتخاب فناوران مطابق آیین نامه و جدول مرتبط صورت می پذیرد.) 
2. ملاک امتیاز بندی، فعالیت پژوهشی و فناوری انجام شده طی 5 سال منتهی به 31 شهریورماه سال جاری می‌باشد. 
3. به فعالیت های پژوهشی که فاقد آدرس سازمانی مربوطه باشند امتیاز تعلق نمی گیرد. 
تبصره 1: به مقالات کارکنان دستگاههای اجرایی در صورتی که مستخرج از پایان نامه ی متقاضی مأمور به تحصیل باشد به هر مورد 2 امتیاز و حداکثر تا 5 امتیاز بدون درج آدرس سازمانی امتیاز تعلق می گیرد.
تبصره 2: پژوهشگران برگزیده ای که در 5 سال گذشته به عنوان پژوهشگر برتر استانی انتخاب شده اند، نمی توانند مجدداً به عنوان پژوهشگر برتر انتخاب شوند. لازم است دستگاهها و سازمانها در این زمینه دقت لازم را به عمل آورند. 
اتبصره 3: از آنجا که طبق آیین نامه، شاخص هرش (H-Index ) و تعداد ارجاعات (Citation ) نیز می بایست در جدول امتیاز بندی وارد شوند مقرر گردید از آنجا که هر دو مورد رابطه مسقیم دارند شاخص هرش ملاک عمل قرار گرفته و به ازاء هر 1 واحد شاخص هرش ( در 5 سال گذشته ) 1 امتیاز برای متقاضی منظور گردد. 

